

# 社区文化活动“艺”展生活美好



平北西一社区居民们在制作流沙画

## 巧手生花 绽放芳华

**本报讯(记者 刘志刚)**为迎接“三八”国际劳动妇女节,3月5日,古交市腾飞路社区新时代文明实践站举办“巧手生花绽放芳华,巾帼风采暖春意”创意手工活动,社区女性欢聚一堂,在丝网花制作中感受传统手工魅力,绽放新时代巾帼风采。

活动现场,巧手翻飞春意浓。社区网格员潘茜现场示范丝网花制作技巧,从绕圈、网丝到组合成型,每个步骤都细致讲解。居民们从最初的手法生疏到渐入佳境,彩丝在指尖流转间,一朵朵玫瑰仿真花竞相绽放。“没想到普通的丝网能变成这么美的花!”居民间女士举着亲手制作的粉色玫瑰,引得周围一片赞叹。不大工夫,色彩缤纷的丝网花作品铺满桌面,春日的生机与节日的喜庆在活动室流淌。

活动结束后,大家纷纷合影留念,记录下这快乐而难忘的时刻。腾飞路社区新时代文明实践站负责人表示,通过此次活动,不仅让女性朋友们近距离地感受到手工艺的魅力,唤起她们对手工的热爱,更使女同胞中的“有才之士”崭露头角,为提升社区服务水平注入新动能。

## 快乐烘焙 疏解压力

**本报讯(记者 李俊华 通讯员 梁虹)**3月5日上午,并州路三社区联合驻地金融机构开展“快乐烘焙DIY”活动,让社区女职工和辖区女性居民感受节日的温暖与快乐。

“我先给大家讲一些烘焙中的技巧,比如每样材料的用量和秤的用法……”活动现场,专业烘焙老师讲解着注意事项,大家纷纷戴上围裙,跃跃欲试。“这样做对不对啊?”“我这个做得好看吧!”在老师的指导下,大家配合默契,一起揉面、制团、摆盘、烘烤。曲奇饼干出炉,大家有说有笑地品尝、拍照留念,现场氛围十分融洽。通过此次活动,社区工作人员和辖区居民体验了动手制作美食的乐趣,既缓解了压力、愉悦了心情,也感受到了来自社区的关心关爱。

为迎接“三八”国际劳动妇女节,3月4日至6日,我市多个社区组织策划了丰富多彩的文化活动。从公益学歌唱到非遗漆扇DIY,从流沙画制作到干花艺术创作。丰富了社区女性的精神文化生活,展现了她们对美好生活的热爱。

歌声飞扬,唱响节日欢乐。3月4日上午,范家堡社区的公益学歌唱活动拉开序幕。专业声乐老师系统教学,居民们认真练习,现场欢声笑语。歌声与笑声交织成温暖旋律,让节日氛围浓厚。居民史阿姨感慨这是最开心、难忘的妇女节,不仅学到知识,还结交了朋友。

非遗传承,古韵焕发新彩。3月5日,汽造社区开展非遗

遗漆扇DIY活动。志愿者讲解漆扇历史和工艺后,居民们动手尝试。滴色、搅动、浸染,一把把独特漆扇诞生,承载传统与现代交融的魅力。活动延续历史温度,赋予节日新意义。

流沙绘梦,定格时光之美。3月5日,平北西一社区的流沙画DIY活动吸引众多女性居民。在志愿者指导下,大家将五彩沙子倒入画框勾勒画卷。流沙流淌定格独特瞬间,活动现场欢声笑语,大家沉浸在艺术世界中,感受彼此陪伴的温暖,诠释“巧手匠心”。

创意点缀,展现多样风采。3月5日,二〇七所社区的钻石贴画活动和水总社区、杨家堡社区的干花制作活动

各具特色。钻石贴画作品,有人描绘春天生机,有人展现童趣;干花制作在插花老师指导下设计作品,展现社区女性审美。

巧手编织,传递生活之美。3月6日上午,山大社区以“花篮编织”为主题开展活动。大家交流技巧、分享心得,精美花篮逐渐成型。作品体现技艺,映射对美好生活热忱希望,增添节日温馨气息。

一系列形式多样、内容丰富的活动,为社区女性提供了展示才艺的舞台,也拉近了邻里间的距离,增强了情感联结。通过巧手匠心与艺术灵感的碰撞,展现出社区女性的风采,点亮了生活的美好。

记者 周利芳 文/摄

## 小小乒乓球 凝聚“她”力量

**本报讯(记者 申波)**“三八”国际劳动妇女节到来之际,为丰富女职工的业余生活,增强团队凝聚力,太原市外卖配送行业工会联合会于3月5日举办了女职工乒乓球赛,吸引了来自外卖配送行业的9支队伍、46名女职工参加。

比赛现场气氛热烈,来自外

卖配送行业的女职工们齐聚一堂,展现出积极向上的精神风貌。比赛过程中,女职工们挥舞着球拍,直拍、横拍、扣球、旋转球、弧线球等技术动作频现,现场不时爆发出阵阵掌声和欢呼声,气氛热烈而欢快。一场场比赛,充分展现了外卖配送行业女职工顽强拼搏、永不言败的精神风

貌。赛后,不少参与者表示,这次活动不仅让她们感受到了节日的温暖,还增强了她们的团队归属感和自信心。活动负责人表示,此次比赛丰富了外卖配送行业女职工的业余生活,展现了巾帼风采,也是工会组织为新就业形态女职工献上的一份节日祝福和关怀。

## 亲手插束花 回家送给“她”

**本报讯(记者 李涛 文/摄)**3月6日,和泽苑社区举办了一场插花活动,专门请来男同胞,为心中的“她”制作花艺礼物。

“大家看,这种多余的枝权要剪掉,否则影响整体效果。”活动中,专业插花师给男同胞作示范,并发放了康乃馨、玫瑰等缤纷花卉。听完讲解,大家兴趣十足,迫不及待去尝试。一上手,才发现没那么简单,要么太草率错剪了枝条,要么搭配起来不好看。插花师逐一提醒点评。男同胞渐入佳境,创意也大胆起来。经过精心搭配,玫红配浅绿,鹅黄配淡粉,艳丽夺目。“这次又解锁了一项新技能。”32岁的陈先生笑着说:“准备送妻子一份礼物,DIY花束不错,也更显诚意。”41岁的刘先生拿着自己制作的花束,越看越喜欢,“结婚10多年来,我还没给媳妇送过花。亲手做一束,她肯定高兴。”社区党委书记郭娟表示,一些男同胞不善于表达,创造这样的机会,能促进家庭和谐。



男同胞们正在亲手制作花束

## 快递“小姐姐” 收到香奶茶

**本报讯(记者 周利芳)**3月5日,北张社区开展送爱心奶茶活动,为奔波在城市街头的外卖、快递行业女性工作者送去节日的温暖与关怀。一杯杯香甜可口的奶茶,不仅是一份节日的礼物,更承载着社区对新就业形态劳动者的

尊重与关怀。

当天清晨,北张社区的工作人员和志愿者们便开始忙碌起来,精心准备了一杯杯热气腾腾、香气四溢的奶茶。现场,每当外卖、快递“小姐姐”经过时,志愿者们都会热情地递上一杯奶茶,并真诚地道一

声:“节日快乐,辛苦了!”这简单的举动,让这些平日里穿梭于城市中的女性备感温暖。快递员宋大姐接过奶茶时,脸上写满了惊喜。她笑着说:“一上午送快递跑来跑去,又累又渴,这杯奶茶真是送到心坎上了,谢谢大家!”